



MESTNA OBČINA LJUBLJANA
Mestna uprava
ODDELEK ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

Resljeva 18, 1000 LJUBLJANA
☎ 01 306 40 10, ☎ 01 306 40 12
e-pošta: marija.fabcic@ljubljana.si internet: www.ljubljana.si

Številka: 900-6/2009-42
Datum: 6. julij 2009

Mestna občina Ljubljana
MESTNI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo svetnika gospoda Dimitrija Kovačiča, da mesto Ljubljana finančno in organizacijsko podpre delovanje botaničnega vrta in ga hkrati izrabi kot turistično in izletniško točko

Za Botanični vrt Ljubljana na Ižanski cesti 15 je MOL skrbela od same ustanovitve dalje. V zadnjih letih smo za vzdrževanje stavb in vrta samega namenili preko 700.000 €. Do 2007 smo iz proračuna MOL zagotavljali tudi sredstva za materialne stroške in plačo enega delavca, koordinatorja za izobraževalni program za osnovne in srednje šole, kar pa ni bilo več mogoče, saj je država s spremembo Zakona o financiranju občin MO Ljubljana postavila v enak položaj kot druge občine in z znižanjem sredstev onemogočila dodatne nadstandardne storitve, ki bi jih bila Ljubljana sicer pripravljena izvajati za potrebe celotne države, med katere spada tudi Botanični vrt. Organizacijsko vrt spada k Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani, ki za vrt skrbi le s plačili plač za zaposlene delavce in delno s sredstvi države za investicijo. Nadaljnji razvoj in financiranje vrta z naše strani je odvisen od prispevka države in pripravljenosti za skupna vlaganja in aktivnosti pri ohranjanju in razvoju vrta.

Zato smo že v letu 2007 pobudo posredovali na pristojno ministrstvo. Pri tem smo predlagali ureditev statusa in morebitnega soustanoviteljstva Botaničnega vrta s strani MOL in MŠŠ oziroma MVZT in stabilno sofinanciranje programov in investicij, oboje v razmerjih MOL 40 %, MVZT 40 % in Univerza v Ljubljani 20 %. S tem bi tudi dobili osnovo za sofinanciranje Botaničnega vrta s strani MOL. Da je lahko vrt v letu 2008 normalno opravljal svojo funkcijo, smo pomagali pridobiti donatorja Merkur, ki je vrtu doniral sredstva v višini 25.000 EUR.

S spoštovanjem!



Marija FABČIČ
NAČELNICA